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Вступ 

Програма вивчення навчальної дисципліни «Партнерство поліції з 

іншими органами публічної адміністрації та суспільством» складена відповідно 

до освітньо-професійної програми «магістр» підготовки  спеціальності 

«Правоохоронна діяльність». 

Політичне, економічне та соціальне становлення суспільства в процесі 

побудови демократичної правової держави зумовлює потребу пошуку найбільш 

ефективних засобів боротьби з правопорушеннями, зокрема, у сфері охорони 

публічного порядку. 

Вирішення проблем забезпечення правопорядку в нових умовах залежить 

від чітко, організованої роботи органів Національної поліції. 

Одним з центральних напрямків у справі вирішення зазначених проблем є 

встановлення тісних зв’язків з населенням, взаємодія з громадськими 

формуваннями, трудовими колективами, громадськими організаціями. 

Діюче національне законодавство, зокрема статті 5 та 11 Закону України 

“Про Національну поліцію”, передбачає, що діяльність поліції здійснюється в 

тісній співпраці та взаємодії з населенням, територіальними громадами та 

громадськими об’єднаннями на засадах партнерства і спрямована на 

задоволення їх потреб. 

Сфера боротьби з правопорушеннями, надзвичайно широка. І не може 

залишатись полем діяльності одних лише правоохоронних органів. В цій 

діяльності  мають право брати участь усі державні органи, громадські 

формування і населення України. 

Вивчення навчальної дисципліни "Партнерство поліції з іншими 

органами публічної адміністрації та суспільством", є одним з елементів 

підготовки здобувачів вищої освіти до правоохоронної діяльності, що є 

складовою частиною підготовки високопрофесійних фахівців для органів 

Національної поліції.  

Метою вивчення даної навчальної дисципліни є поглиблення 

теоретичних знань й вдосконалення практичних навичок отриманих 

здобувачами вищої освіти в процесі освоєння дисциплін адміністративного 

права, адміністративної та оперативно - розшукової діяльності Національної 

поліції. Програма навчальної дисципліни призначена для того, щоб розвинути у  

здобувачів вищої освіти професійні якості. У зв'язку з цим, при проведенні 

занять, здобувачі вищої освіти набувають досвіду в спілкуванні з населенням, 

отриманні необхідної оперативної інформації.  

Програма курсу визначає правову основу партнерства поліції із 

суспільством, форми і методи партнерства з організаціями, трудовими 

колективами, політичними партіями при профілактиці, попередженні, 

розслідуванні та розкритті кримінальних правопорушень. 

Структура навчальної дисципліни "Партнерство поліції з іншими 

органами публічної адміністрації та суспільством" являє собою курс, який 

складається з лекцій та семінарських; на яких розглядаються правова основа,  
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історичний та зарубіжний досвід взаємодії поліції з населенням по охороні 

громадського порядку, попередженні та розкритті кримінальних 

правопорушень; організація і зміст основних напрямків діяльності дільничних 

офіцерів поліції, шкільних офіцерів поліції. 

На основі аналізу та систематизації вимог і положень основних 

нормативно-правових актів діючого законодавства України, викладені 

матеріали містять інформацію про основні напрями діяльності громадськості 

при охороні публічного порядку та безпеки, підстави та порядок застосування 

представниками громадських формувань заходів адміністративного примусу, 

проведенню заходів загальної та індивідуальної профілактики  правопорушень.  

Вивчення курсу пов'язується з практичною діяльністю органів 

національної поліції України.  

Під час самостійної роботи виконуючи завдання, здобувачі вищої освіти 

вивчають положення нормативно-правових актів України, які регламентують 

діяльність громадських формувань, трудових колективів, окремих громадян по 

охороні публічного порядку, відповідні навчально-методичні посібники, 

наукові статті. 

Заключним етапом вивчення дисципліни “Партнерство поліції з іншими 

органами публічної адміністрації та суспільством” у повному обсязі є залік, 

метою якого є перевірка знань, вмінь, здобутих здобувачами вищої освіти. 

Міждисциплінарні зв’язки: «Актуальні проблеми поліцейської  

діяльності», «Іноземна мова професійного спрямування», «Актуальні проблеми 

превентивної діяльності органів національної поліції», «Комунікативна 

компетентність у правоохоронній діяльності». 
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1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Мета – підготовка здобувача вищої освіти до практичній діяльності, що 

буде здійснюватись у тісному контакті з громадськістю, формування 

необхідних знань у галузі партнерства поліції та суспільства, розкриття 

особливостей цього партнерства при різних обставинах.  

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти  

повинні: 

знати : 

– правову основу, завдання та особливості взаємодії Національної 

поліції України з іншими органами публічної адміністрації та 

населенням; 

– права та обов'язки представників громадських формувань при охороні 

публічного порядку;  

– підстави та порядок застосування ними заходів адміністративного 

примусу; 

–  організацію діяльності членів громадських формувань з охорони 

громадського порядку по попередженню та розкриттю кримінальних 

проступків. 

вміти: 

– користуватися нормативно-правовою базою, що регламентує порядок 

партнерства поліції з іншими органами публічної адміністрації та 

суспільством; 

– правильно тлумачити та використовувати відповідні статті 

нормативно-правових актів. 
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2. ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  
 

Тема №1. Аналіз основних понять, нормативної бази та принципів 

партнерства поліції з іншими органами публічної адміністрації та 

суспільством. 

Поняття поліції України. Основні задачі Національної поліції України. 

Поняття та особливості партнерства. Органи публічної адміністрації.  

Відмінність громадськості від населення. Характеристика партнерства 

Національної поліції України та суспільства. Мета та завдання партнерства 

поліції з органами публічної адміністрації та суспільством. 

Загальні засади та принципи партнерства поліції з органами публічної 

адміністрації та суспільства. Загальні та спеціальні принципи партнерства. 

Правова основа партнерства поліції та суспільства. 

 

Тема №2. Генезіс партнерства поліції з іншими органами публічної 

адміністрації та суспільства. 

Повноваження князя за часів Київської Русі (Х-ХІІІ століття). Пошук 

злочинця по «гарячих слідах». Правоохоронні органи і суспільство в Україні у 

період до Жовтневого перевороту. Партнерство  правоохоронних органів та 

суспільства в період до Великої Вітчизняної війни. Створення громадських 

формувань з охорони громадського порядку після Великої Вітчизняної війни. 

Добровільні народні дружини, як один із видів взаємодії суспільства з 

правоохоронними органами по охороні публічного порядку та безпеки. 

Особливості партнерства поліції з громадськістю на сучасному етапі. 
 

Тема №3. Аналіз основних форм та методів участі громадськості в 

охороні публічного  порядку. 

Правова основа, порядок утворення та види громадських організацій.  

Громадські організації загальної спрямованості та їх роль в сприянні 

діяльності поліції. 

Поняття, правові засади громадських формувань правоохоронної 

спрямованості, їх види та характеристика. Порядок створення громадських 

формувань з охорони громадського порядку. Статут громадського формування. 

Реєстрація громадського формування. 

Форми взаємодії громадськості з поліцією та їх класифікація. Задачі, функції 

та повноваження громадських формувань по охороні громадського порядку. 

Вимоги до осіб, які є кандидатами до громадського формування з ОГП. 

Навчання формам і методам роботи представника громадського формування з 

ОГП. 

 

Тема №4. Аналіз організації роботи дільничного офіцера поліції з 

іншими органами публічної адміністрації та суспільства.  
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 Дільничний офіцера поліції– основний представник поліції серед 

населення. Основні задачі дільничного офіцера поліції. Організація роботи 

дільничного офіцера поліції по налагодженню взаємодії з населенням. Робота з 

населенням та громадськими формуваннями  на адміністративній дільниці 

щодо охорони публічного порядку і громадської безпеки, профілактики 

правопорушень.  

 Організація проведення індивідуально-профілактичної роботи 

дільничного офіцера поліції з громадськістю. 

 Організація попередження і припинення кримінальних та 

адміністративних правопорушень. Участь у розкритті кримінальних та 

правопорушень, скоєних на території адміністративної дільниці. 

 Організація роботи дільничного інспектора поліції по налагодженню 

взаємодії з населенням в сільській місцевості. Робота дільничного офіцера 

поліції з населенням в сільській місцевості по профілактиці правопорушень.  

 Організація проведення індивідуально-профілактичної роботи 

дільничного офіцера поліції з людьми. Організація попередження і припинення 

злочинів та адміністративних правопорушень. Участь у кримінальному 

провадженні. 

 

Тема №5. Громадський контроль та контроль органів публічної 

адміністрації за діяльністю поліції. 

 Поняття контролю. Види контролю. Контроль, як засіб забезпечення 

законності та дисципліни в державному управлінні. Поняття та ознаки 

громадського контролю. Контроль з боку органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування за діяльністю поліції. Форми громадського контролю за 

діяльністю поліції. Звіт про поліцейську діяльність. Прийняття резолюції 

недовіри керівникам органів поліції. Взаємодія між керівниками 

територіальних органів поліції та представниками органів місцевого 

самоврядування. Спільні проекти з громадськістю. Залучення громадськості до 

розгляду скарг на дії чи бездіяльність поліцейських. 

 

Тема №6. Аналіз зарубіжного досвіду партнерства поліції із 

суспільством. 

 Основні принципи та форми взаємодії з громадськістю правоохоронних 

органів зарубіжних країн.  Участь населення в охороні публічного порядку в 

зарубіжних країнах. Особливості партнерства поліції та населення в США. 

Робота з дітьми в Німеччині. Сусідське спостереження, та його особливості. 

Програма «Зупини злочинця». Шляхи вдосконалення співробітництва з 

населенням. Особливості форм участі громадськості зарубіжних країн у наданні 

допомоги поліції в охороні публічного порядку і попередженні правопорушень. 
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від від 22.09.2011 № 3773-VI // Голос України. – 12011. 
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/493/92. 

29. Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-
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32. Про утворення територіальних органів Національної поліції та ліквідацію 
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України та Міністерства інфраструктури України від 02.03.2020 №204/175 

42.Про затвердження Інструкції з організації реагування на заяви і 

повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події та 
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всеукраїнського науково-практичного круглого столу «Актуальні питання 

охорони громадського порядку в умовах карантину», м.Одеса, 30 квітня 2021 

року. – Одеса, ОДУВС, 2021. – 106 с., С.51-53.  

35.Коропатов О.М., Забунов Ю.П. Досвід Німеччини щодо профілактики 

правопорушень Матеріали ХІІІ Міжнародної науково-практичної конференції 

«Роль та місце правоохоронних органів в розбудові правової демократичної 

держави» Одеса, 31.03.21 ОДУВС, 2021, 255 с. С.104-106.  

36.Коропатов О.М., Бабчинський Б.О. Принципи діяльності Національної 

поліції України: Збірник наукових праць присвячений 99-тий річниці 

заснування Одеського державного університету внутрішніх справ. Одеса. 2021. 

195с. С. 112-116. 

 

 

4. Інформаційні ресурси 

Офіційні веб-сторінки державних органів України 
1. www.president.gov.ua – Президент України 

Законодавча влада  

2. www.rada.gov.ua – Верховна Рада України  

3. www.ombudsman.kiev.ua – Уповноважений Верховної Ради з прав 

людини  

Виконавча влада   

4. www.kmu.gov.ua – Кабінет Міністрів України  

5. www.minjust.gov.ua - Міністерство юстиції 

Судова влада 

http://www.kuchma.gov.ua/
http://www.rada.kiev.ua/
http://www.ombudsman.kiev.ua/
http://www.kmu.gov.ua/
http://www.minjust.gov.ua/
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6. www.ccu.gov.ua – Конституційний Суд України 

7. https://supreme.court.gov.ua/supreme - Верховний Суд 

8. https://hcac.court.gov.ua/hcac – Вищий антикорупційний суд 

9. https://hcj.gov.ua – Вища рада правосуддя 

Інші державні органи  

10. https://www.gp.gov.ua/ua/index.html – Офіс Генерального прокурора 

України  

11. www.ssu.gov.ua – Служба Безпеки України 

12. https://www.rnbo.gov.ua – Рада Національної безпеки та оборони 

України 

13. https://nazk.gov.ua/uk – Національне агентство з питань запобігання 

корупції 

14. https://nabu.gov.ua – Національне антикорупційне бюро України 

15. https://www.npu.gov.ua – Національна поліція України 

16. www.ukrstat.gov.ua – Державна служба статистики України 

Інші офіційні видання: 

17. http://www.rada.gov.ua – Відомості Верховної Ради України. 

18. http://ukurier.gov.ua/uk – Урядовий кур’єр. 

19. http://www.golos.com.ua – Голос України. 

20. http://ovu.com.ua/articles – Офіційний вісник України 

21. http://ovu.com.ua – Правова інформація України 

22. http://www.nau.kiev.ua – «Інформтехнологія» - правові бази 

23. http://www.lawbook.org.ua – Бібліотека юриста 

24. http://www.liga.kiev.ua Jlira – Всеукраїнська мережа розповсюдження 

правової інформації.  

25. www.ukraine.org/press.html – Українська преса 

26. http://www.practix.com – Юридична практика 

 

5. ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 (для заочної форми навчання) 

Система оцінювання передбачає накопичення 100 балів з кожної 

навчальної дисципліни, які перераховуються в національну шкалу та шкалу 

оцінювання ЄКТС. Остаточною оцінкою з навчальної дисципліни за семестр є 

підсумкова семестрова оцінка, що складається з балів поточного й 

семестрового контролю і дорівнює максимально 100 балам. Оцінювання знань 

ЗВО здійснюється за уніфікованою системою, яка поширюється на всі 

навчальні дисципліни незалежно від обсягу та тривалості викладання. 

З навчальних дисциплін, що вивчаються продовж двох і більше семестрів, 

підсумком є середньозважена оцінка, з урахуванням результатів за попередні 

семестри. 

Види робіт, які складають суму підсумкових балів здобувача вищої 

освіти: 

- робота на семінарських, практичних заняттях – 50 балів; 

https://supreme.court.gov.ua/supreme
https://hcac.court.gov.ua/hcac
https://hcj.gov.ua/
http://www.ssu.gov.ua/
https://nazk.gov.ua/uk
https://nabu.gov.ua/
https://www.npu.gov.ua/
http://www.ukrstat.gov.ua/
http://www.golos.com.ua/
http://ovu.com.ua/
http://www.nau.kiev.ua/
http://www.lawbook.org.ua/
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- самостійна робота – 30 балів; 

- підсумковий контроль (залік/екзамен) – 40 балів. 

- наукова робота (як додатковий здобуток) – 10 балів. 

З метою підвищення поточного рейтингу успішності ЗВО має право 

перескладати усі форми поточного контролю (семінарські, практичні заняття, 

самостійну роботу тощо) відповідно до графіку, встановленого науково-

педагогічним працівником, але не пізніше останнього навчального заняття 

перед підсумковим контролем. 

ЗВО, який в результаті складання підсумкового контролю сумарно 

накопичив менше 60-ти балів, допускається до повторного перескладання 

підсумкового контролю після закінчення заліково-екзаменаційної сесії.  

Якщо ЗВО не з’явився на підсумковий контроль до екзаменаційної 

відомості вноситься сумарна кількість накопичених балів отриманих ним в 

результаті навчання.    

 

5.Критерії оцінювання знань 

Оцінка “відмінно”/ А – виставляється, якщо здобувач вищої освіти має 

глибокі і системні знання, вміє узагальнювати теоретичний матеріал, 

співвідносити загальні знання з конкретними ситуаціями; оволодів навиками 

аналізу, моделювання та адекватного оцінювання ситуації; обізнаний з 

науковими працями вітчизняних та зарубіжних фахівців в даній галузі; матеріал 

викладає логічно, послідовно, переконливо і аргументовано. 

Оцінка “добре”/ В, С – виставляється, якщо здобувач вищої освіти 

показав достатній рівень знання курсу; надав правильні, але не зовсім повні 

визначення термінів; засвоїв основи аналітичного методу; допускає незначні 

неточності в розкритті окремих теоретичних положень. 

Оцінка “задовільно”/ D, Е – виставляється, якщо здобувач вищої освіти в 

цілому засвоїв теоретичний матеріал курсу навчальної дисципліни, але 

декламує із деякими упущеннями при визначенні основних явищ та процесів; 

намагається висловити своє ставлення до проблемних питань, хоча і не зовсім 

аргументовано; вміє аналізувати набуті теоретичні знання і співвідносити їх з 

конкретними ситуаціями; викладає матеріал непослідовно, неточно, з наявними 

помилками. 

Оцінка “незадовільно”/ FX, F – виставляється, якщо здобувач вищої 

освіти виявив слабкі (відсутні) знання теоретичного матеріалу навчальної 

дисципліни; не зміг дати визначення основних категорій та явищ; відсутні 

знання основних норм і визначень; матеріал викладається непослідовно, 

нелогічно, фрагментарно та з допущенням помилок. 

Оцінка А, В, С, D, E / “зараховано” – виставляється, якщо здобувач вищої 

освіти виявив достатньо повні знання матеріалу навчальної дисципліни; вміє 

узагальнювати теоретичний матеріал, співвідносити загальні знання з 

конкретними ситуаціями, дає правильні, хоча і не завжди повні відповіді на 
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поставлені запитання; допускає неточності у розкритті окремих теоретичних 

положень, норм та визначень. 

Оцінка F, Fx / “не зараховано” – виставляється, якщо здобувач вищої 

освіти виявив слабкі знання або повну неготовність щодо вивчення ним 

матеріалу навчальної дисципліни; не зміг дати визначення основних термінів та 

визначень; викладає матеріал непослідовно, нелогічно, фрагментарно, неточно, 

стисло; відсутня переконливість у викладенні матеріалу. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

За внутрішньою 

шкалою 

навчального 

закладу в балах 

За шкалою ECTS /За національною шкалою  

 Вноситься до відомості 

 екзамен залік 

90 – 100 А/Відмінно 

А,В,С, D, Е /Зараховано 

 

82-89 В/Добре 

74-81 С/Добре 

64-73 D/Задовільно 

60-63 Е/Задовільно 

35-59 

FX/Незадовільно 

 

Не зараховано 

 
з можливістю повторного складання 

0-34 

F/Незадовільно 

 

Не зараховано 

 

з обов’язковим повторним курсом 

 
 

 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ  

Засоби діагностики успішності навчання з навчальної дисципліни 

«Партнерство поліції з іншими органами публічної адміністрації та 

суспільством» включають: 

- контрольні питання до семінарських занять; 

- перелік питань до поточного контролю; 

- перелік питань до заліку. 

 


